KYIIPIAKH MAOHMATIKH ETAIPEIA

B’ ATATONIXMOZX EIMIAOTHX KATON TQN 15 1/2 ETQN

«BurAeionoy
Hpepopnvia: 12/03/2011 Qpa e&éraong: 10:00-14:30
OAHT'IEX:
1. No Aboete 6Aa ta OEpaTa AITIOAOYDVTOS TANPOG TIG OTTAVTNCELS COG.
2. Na ypaeete pe pmie | pavpo perdvt. (Ta oyfuota emrpéneton pe LoAvpr)
3. Agv emitpénetor | xprion dtopHmTikoD vypov .
4. Aegv emtp€metal n ¥PNON VITOAOYIGTIKNG UNYOVNAG.

Hpopfinua 1 : To TOEC TIHEG TOV TPAYUOTIKOV aplOu®dv @, f 1 TN TG TopAcTACTG
A=a?—10ap + 27p% — 8B + 8 yivetan ehdyiom.

Hpofinua 2 : Inueio M Bpioxetoan péoa oe tpiymvo ABIT. v mievpd AT maipvovue
onueio E této10, ®ote ME mapdAinin pe t BI'. v mhevpd BI' maipvoovpe onueio 4
11010, O0TE MA TTOpdAANAn pe v AB. And to M @épovpe mapdAinin wpog v Al, mov

AZ

—=1.

: . ., BA  TE
tépver v AB oto Z ko BI' 610 H. Na anodeilete Ot TR

Hpofinua 3 : (a)Na amodei&ete 6t Tapdotoon
K =x*+4ax3 +2(3a? — 4)x?> + 4(a® — 4a)x + (a — 2)?(a + 2)?
elvat avAaTTLY O TEAELOV TETPOYDVOL
(B) Na Avoete og mpog x v e&iocwon K = 0.

Hpopfinua 4 : No Bpeite o péytoto TANn0og pun tepvopévemy  KOKA®V aktivag lem, mwov
UTopoLV Vo, ToToBeTNOOVVY 610 E0(TEPIKO OpBoymviov pe mAevpég 16 cm ko 10 cm.



